Jméno a pfijmeni:

Cislo studenta:

1)

2)

3)

4)

5)

(d)

Predpokladejte, ze zakladnim rokem je 2010 a déle Ze centralni banka v dané ekonomice
vzdy upravuje mnozstvi penéz v obéhu podle Fisherovy transakéni rovnice. Tempo rlstu

Prijmeni cviciciho:

nominalniho produktu dosahlo v roce 2012 hodnoty +8,15 %.

2010 2011 2012 2013
rGDP ¥38 000,00 ¥40 705,60
nGDP
4 2,00 2,00 2,06 2,06
M; ¥20 000,00
IPD 98,00 102,90 113,19

= Urcete, v jaké fazi hospodarského cyklu se ekonomika nachazi v roce 2013.
= Vypocitejte tempo rlstu cenové hladiny (miru inflace) v roce 2013 a klasifikujte ji.

Pfedpokladejte trisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon k Uspordm 14 %, sazba diichodové dané 50 %, autonomni spotieba
130 mld. K¢, autonomni dané 120 mld. K¢, investice 300 mld. K¢, transferové platby
170 mld. K¢, vladni vydaje na nakup zbozi a sluzeb 97 mld. K¢, rychlost obratu penéz 2,68.

= Rozhodnéte, jaka je velikost disponibilniho dlchodu, je-li ekonomika v rovnovaze.
= Vycislete objem Uspor domacnosti.

Zachytte, jak se v modelu /S-LM projevi (ceteris paribus) zvySeni autonomnich dani.
Rozhodnéte, jak se zméni redlny produkt, redlnd drokovd mira a mira nezaméstnanosti
v ekonomice.

Graficky znazornéte keynesovsky trh prace v kratkém obdobi a ukazte na ném, jaké bude
mit dusledky pokles cenové hladiny v ekonomice.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= Cyklickd nezaméstnanost je rozdilem mezi skutecnou a pfirozenou mirou
nezameéstnanosti.
= Monetarni restrikce vede v dlouhém obdobi k poklesu cenové hladiny v ekonomice.
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